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РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Економіка підприємства 

для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 051 Економіка 

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Підготовка фахівців економічного профілю в сучасних умовах вимагає
}і

універсальності, адаптованості до ринку праці та постійного оновлення 

знань. Основні навички, які вимагаються від фахівців економічного профілю, 

включають здатність швидко орієнтуватися у змінах економічного 

становища, творчий підхід до вирішення професійних питань, економічне 

мислення та свідомість, а також міжкультурну компетентність. Знання 

економіки в сучасному світі є результатом інвестицій у майбутнє, після
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професіоналізму економістів залежить добробут цілої держави.

Особливість програми полягає у поглибленому вивченні принципів 

економічної науки, особливостей функціонування економічних систем, 

методів регулювання економіки в умовах глобалізації, в різних галузях, 

зокрема, в аграрній, виявлення особливостей економічної роботи в цій сфері, 

набуття практичних навичок із планування діяльності підприємства, 

раціональної організації виробництва та обґрунтування проектів розвитку 

підприємства, сприяє формуванню вмінь розробляти елементи продуктової, 

цінової, збутової, кредитної, облікової, управлінської, соціальної, 

інвестиційної та зовнішньоекономічної політики суб’єктів господарювання, 

здійснювати стратегічний вибір та ідентифікувати резерви підвищення 

ефективності діяльності підприємств.

Основними формами співпраці із стейкхолдерами група розробників 

програми визначила: залучення фахівців-стейкхолдерів до сумісного 

проведення навчальних занять і практики як на підприємствах, так і в 

навчальних аудиторіях. Під час практичної підготовки навчальної практики 

«Системи технологій» поглиблювати знання майбутніх економістів щодо
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особливостей організаційно-технологічних процесів у сільському 

господарстві, зокрема технологічних процесів галузі рослинництва та 

тваринництва.

Реалізація освітньо-професійної програми Економіка підприємства 

дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів 

навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей 

зі спеціальності 051 Економіка.

Запропонована групою забезпечення освітньо-професійна програма 

Економіка підприємства, дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову 

підготовку бакалаврів за спеціальністю 051 Економіка, тому може бути 

успішно використана у навчальному процесі Полтавського державного 

аграрного університету.

Голова правління ВСК «Злагода»


